MATEMATICAS APLICADAS A LAS CIENCIAS SOCIALES
INDICACIONES A LA SOLUCION

OPCION A
Ejercicio 1.

3 -3 3 1 -2 0 -11 -5
a) A-2B+4C= -2 +4 = .
[—1 3 j [—3 4j [—2 SJ [—3 15]

b) AX—-B=X=AX-X=B=(A-Id)X=B= X=(A-1d)"'B
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Ejercicio 2.

3 2 —m
a) |A| =-2 2 m|=13m=0, V m#0 existe solucion tnica y es un SISTEMA COMPATIBLE DETERMINADO.

1 1 m m =0 es un SISTEMA INCOMPATIBLE INDETERMINADO, rg(A)= 2 # 3=rg(A*).
b) Sim=1lasolucénes (1, 2, 1).
Ejercicio 3. f(x)=x =52 =x+5=(x=D(x+1(x=5)
a) f'(x)=3x —10x—1=0:>x=5+§*ﬁ =3'4305, x = 5_?5 =-0'09716.

f"(‘r’*gﬁ :3'4305J:10'583>0:x: 5+§ﬁ — 3'4305 es minimo
f"(x)=6x-10= 7 ¥
f"(s_g ! :—0'09716J:—10'583<0:>x: 5‘§ T = 009716 es méximo
b)  f(x)>0en[0,1] jlf(x)dx‘—ul(x3—5x2—x+5) dx‘— LA SN | =37 _ 3108333
B T o 0 4 3 2 J 12 '

Ejercicio 4.
P(F)=0'32, P(B)=0'16, P(FNB)=0'08

a) P(FAB)=P(FB)=1-P(FUB)=1-[P(F)+P(B)—P(FNB)] =1—(0'32+0'16—0'08) = 0'6.

PBNF) _0'08_1_ s

b) PIBIF)= P(F) 032 4

Ejercicio 5.
a) Sea Xv.a.“Consumo diario de sal” = N(11,2)

X-11_5-11
—>—

P(X >5)=P( 5 )=P(Z>-3)=P(Z<3)=0"9987 = 99'87%.

o) ned, Xe=NI11—) =N(111)

v 10—11<X4—11<12—11

PU0 <X 12) =P — < = € =) =P Z<1) =~142.P(Z <1) =1-2:0'8413=0'6626.




OPCION B

Ejercicio 1.

1 0 -1-m
a) |A=[-1 m 1 |=m’-m=m(m-1)=0=>m=0,1noexiste A™, y rango(A)=2, pues i _02‘ =-2#0.

1 -2 0

m # 0,1 => rango(A)=3.
1 0 0
b) Sim=-1, A™ =i(A*)t , (A*)" es la matriz adjunta traspuesta, entonces A™" =|1/2 0 -1/2|.
|A| 3/2 1 -1/2
Ejercicio 2.
1 2 m

A=l i N e m = -5, 2 = SISTEMA INCOMPATIBLE
) JA=R m —U=(m+5)2-m)=0=>m=-52=1 . 5 S|STEMA COMPATIBLE DETERMINADO.
1 0 -3

b) Sim=0lasolucon es (-9, 2, -8).

3
3+x

Ejercicio 3. fx)=

a) Asintota vertical: x=-3.
Asintota horizontal: y=0. Asintota oblicua: no tiene.

b) f'(x) recta tangente: y— f(—1)=f"'(-1)(x+1)

T Btx)

f'(-)=—, f(-1)== y—%:?()ﬁ—l) = y:—%x+%:> y=—0'75x+0'75.

Ejercicio 4.

P(ANB)=0'6, P(AnB) =02, P(A| B)=0'8 = LACB)

P(A)

P(AU(BUB))=P(AUB)+P(AUB)=0'6+02=0'8.
b) P(A|B)=P(A) = Ay B son independientes.

Ejercicio 5.
a) Sea Xv.a. “Contenido de vitamina C" =~ N(60,20)
P(X >90)= P(XZ_OGO > 902_060) =P(Z>1'5)=1-P(Z <1'5)=1-0'9332 = 0'0668.

20 < X1 —60 70-60
—=) =N(60,5); P(Xw% <70)=P <
%) (60,5); P(Xie <70) =P :

b) n=16, X =~ N(60,

)=P(Z <2)=0'9772.



